

Иркутская газета.
Центр имени - (1999) -
Леонида Гайдая - 25 июля

В ИРКУТСКЕ открылся Центр
русского кино. Местные
власти выделили для него здание
старейшего иркутского кинотеатра
«Художественный», который не-
давно отметил свое 90-летие.

Центру было присвоено имя Лео-
нида Гайдая. До Великой Отечест-
венной войны Гайдай жил в Иркут-
ске, здесь окончил среднюю шко-
лу, потом ушел на фронт, а после
ранения вновь вернулся в свой го-
род, поступил в студию при обла-
стном драматическом театре, по-
сле окончания которой несколько
сезонов играл на его сцене.